
Αθαίρεζε με αθαηρεηέο μηθρό αρηζμό 

 

Όκομα:_____________________________________________ 

 

1. Κάκω ηης παραθάηω αθαηρέζεης όπως ηο παράδεηγμα 

 

 

 

 

 

     5-2=3                     4-2=____                6-3=____                3-1=_____ 

 

 

2. Βάθω ηα μπαιόκηα με ηο τρώμα ποσ ηαηρηάδεη 
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3=κόκκιμο 

4=πράζιμο 

5=κίηριμο 

 



 

3. Λύκω ηα παραθάηω προβιήμαηα 
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Ήηαμ 9 πουλάκια και έθυγαμ ηα 2. Πόζα έμεηκακ; 

                                                                             ΛΥΣΗ 

                                                                                   = 

 

                                                                           ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

                                                                  Έμειμαμ ______ πουλάκια 

 

Το δέμηρο είχε 10 μήλα. Έκοψα ηα 3. Πόζα έμεηκακ; 

                                                                             ΛΥΣΗ 

                                                                                                 = 

 

                                                                           ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

                                                                  Έμειμαμ ______ μήλα 


